

欧锦赛

足球是如此的残酷，扎卡尼在补时第8分钟的绝平进球拯救了意大利队，却将克罗地亚队与莫德里奇打入了深渊，这会是莫德里奇的最后一场欧洲杯吗？这会是莫德里奇在克罗地亚队的谢幕演出吗？皇马球员红着眼说自己不知道，现在不是谈论这个时候，尤为令人心酸的是说这些时，莫德里奇手里还捧着全场最佳球员奖杯。

太残酷了，莫德里奇完成了一场精彩的比赛，却无法拯救克罗地亚队。第54分钟莫德里奇罚丢点球，但仅一分钟后他便将功补过，将布迪米尔的射门补入球网，以38岁289天的年龄成为欧洲杯有史以来最年长的进球者，这粒进球也是莫德里奇为克罗地亚队在历届欧洲杯中打进的第四粒进球，与佩里西奇名列队史第一。

出场79分钟，触球68次传球53次，传统成功率88.7%，三次射门两次射正，在进攻三区完成了14次传球，欧足联技术观察小组将全场最佳荣誉授予了莫德里奇，然而赛后出现在镜头前的莫德里奇却是双眼泛红满脸悲伤，他很清楚虽然只积两分的克罗地亚队还有理论上的出线可能，但也只是理论上的了。“理论从来就不会帮我们，我们需要一个平局（但匈牙利队绝杀了苏格兰队），上一场我们在第95分钟丢球，这一场我们在第98分钟丢球……”

就这样了，奇迹不会一直出现，尤其是对征战欧洲杯的克罗地亚队而言，过去两届世界杯克罗地亚队一次亚军一次季军，但欧洲杯上的表现总是那么糟糕，这场比赛甚至不是最令莫德里奇痛心的一场国际比赛，2008年欧洲杯四分之一决赛对土耳其队才是，那场比赛克罗地亚队在第119分钟进球领先，第122分钟被绝平，最终点



# 莫德里奇 不说再见

球大战告负，莫德里奇说：“那场比赛是很难超越的，但这场比赛也非常接近了，无论对我还是球队来说，这都是悲伤的一天。”

好消息是莫德里奇大概率不用再踢欧洲杯，不用再受欧洲杯的煎熬了，他确认自己不会就此退役：“我不知道这一天什么时候到来，但肯定不是现在，我将继续。”有消息说他将在欧洲杯结束后与皇马正式续约一个赛

季，然后在明夏退役，但也有消息说莫德里奇还想再踢一届大赛，想代表克罗地亚队踢2026年美加墨世界杯。

世界杯总是能给莫德里奇带来好运，但还有两年，莫德里奇今年已经39岁，未来会发生什么真不好说，且看且珍惜吧，无论在国家队还是俱乐部，无论他身披的是克罗地亚队、皇马或其他哪家俱乐部的球衣。

据《东方体育日报》

## “黑马”抢了姆巴佩风头

奥地利队力压法荷两强获小组头名



萨比策为奥地利队攻入制胜球 新华社发

2024欧锦赛北京时间6月26日凌晨结束了D组的两场比赛。备受关注的法国队球星姆巴佩终于进球了，但他的风头却被“黑马”奥地利队抢了。后者3:2击败荷兰队，在法国队1:1战平波兰队的情况下，奥地利队3战积6分，力压法、荷两强拿到小组头名晋级。法国队、荷兰队分别积5分、4分，以小组第二、三名的身份出线。

奥地利队本届欧锦赛与上届世界杯亚军法国队、传统强队荷兰队同组，赛前并不被看好。前两轮比赛结束后，荷兰队和法国队同积4分，奥地利

队积3分，波兰队两战全败。A组和B组的小组赛结束后，荷兰队和法国队即便落到小组第三，也可以凭借四个成绩最好的小组第三的身份出线，所以本轮的焦点就是看D组谁能获得小组头名。

奥地利队与荷兰队的比赛开场仅6分钟，荷兰前锋马伦就不慎打入乌龙球，送给奥地利人完美开局。奥地利队在场面上的优势一度让荷兰人看不到扳平的希望。荷兰队主帅科曼第35分钟用擅长控球和组织的中场球员西蒙斯换下攻守兼备的维尔曼。不过这

个调整并未在上半场帮助荷兰队逆转局面，若不是门将维尔布鲁根拒绝了萨比策和阿瑙托维奇的射门，橙衣军团半场就要落后两球以上。

下半场开始仅两分钟，荷兰队一次简单的边路进攻，加克波禁区内摆脱防守，轻松将球推进球门远角，1:1。但奥地利队没有放弃，施密德第59分钟接格里利奇的传中头球破门，帮助奥地利队重新取得领先。

荷兰队第72分钟换上高中锋韦格霍斯特，他在禁区内的争抢帮助队友德佩在第75分钟抽射破门，将比分扳成2:2。如果平局的结果保持到终场，奥地利队将只能拿到小组第三，为此，他们加快了进攻节奏，萨比策第80分钟接到鲍姆加特纳的妙传后禁区内小角度破门，“杀死”比赛。

这是奥地利队46年来首次在世界大赛中拿到小组第一，也是42年来首次在大赛中拿到连胜。在小组首战0:1负于法国队后，后两轮他们打入6球，等于法国和荷兰两队的进球数总和，到目前为止，仅有东道主德国队（8球）比他们的进球数更多。

同组另一场比赛，法国队面对已经提前出局的波兰队，并没有展现出应有的统治力，他们仅凭借姆巴佩第56分钟的点球破门勉强取得领先，波兰队的莱万多夫斯基第79分钟同样用点球扳平比分。 据《北京晚报》

巴黎奥运会

## 中国女篮及三人篮球 名单公布

新华社北京6月26日电 中国篮协26日在官网公示了巴黎奥运会中国女篮以及三人篮球男、女队的奥运参赛名单。

中国女篮的16人大名单为：王思雨、李月汝、李梦、李缘、张茹、武桐桐、罗欣楠、金维娜、唐子婷、唐毓、孙梦然、黄思静、韩旭、杨力维、杨舒予、潘臻琦。

女子三人篮球方面，万济圆、王丽丽、张芷婷、陈玉婕、陈明伶、黄琨入选，男子三人篮球入选球员为朱渊博、张宁、赵嘉仁、颜鹏、郭瀚宇、陆文博。

根据巴黎奥运会篮球项目赛程，中国女篮首战将于7月28日对阵欧洲劲旅西班牙队。巴黎奥运会男、女三人篮球比赛将于7月30日至8月5日在巴黎市中心的协和广场举行。

美洲杯

## 劳塔罗“绝杀” 阿根廷险胜智利

新华社里约热内卢6月25日电 凭借劳塔罗·马丁内斯比赛尾声的进球，阿根廷队在25日进行的美洲杯小组赛中以1:0战胜智利队，取得两连胜。

比赛开始后双方互有攻守，节奏并不快。随后阿根廷队开始占据优势，不断给智利队施压，梅西在第36分钟远射攻门，可惜皮球击中立柱弹出。半场结束双方0:0战平。

下半场阿根廷队继续大举进攻，却始终找不到破门的方法。就在阿根廷队开始显露疲态时，智利队连续发动数次有威胁的进攻，好在阿根廷队门将马丁内斯力保球门不失。第88分钟，阿根廷队发动角球进攻，替补登场的劳塔罗在乱战中门前补射，打入制胜进球。

补时阶段，阿根廷队还有机会扩大战果，但劳塔罗的门前推射被智利队门将布拉沃神勇扑出。

劳塔罗赛后表示：“这确实是一场非常艰难的比赛，但是我们始终坚信能够胜利，最终得到了我们想要的结果。”

两连胜的阿根廷队在A组积分榜6分排名榜首，提前一轮晋级淘汰赛。

当天A组另一场比赛中，加拿大队1:0战胜秘鲁队。

男子曲棍球亚洲冠军杯赛

## 9月在呼伦贝尔举行

新华社呼和浩特6月26日电 2024年男子曲棍球亚洲冠军杯赛将于9月8日至17日在内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗（以下简称“莫旗”）举行。

据介绍，本次赛事有来自中国、印度、日本、韩国、马来西亚和巴基斯坦的6支亚洲曲棍球强队参赛。竞赛场地位于莫旗的“中国达斡尔民族园曲棍球夏训基地”，竞赛场地提升改造工程已完工，并已通过验收。

赛事吉祥物名为“贝阔”，以达斡尔族的图腾鹰隼为原型，象征着勇敢、力量、敏锐。在吉祥物身着的服饰上，巧妙地融入了被誉为“天下第一曲水”的莫尔格勒河的元素。

莫旗素有中国“曲棍球之乡”的美誉，曲棍球运动作为达斡尔族传统体育竞技活动，历史悠久、传承至今，在当地拥有深厚的文化底蕴和广泛的群众基础。

2024年男子曲棍球亚洲冠军杯赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、内蒙古自治区体育局、呼伦贝尔市政府主办。